

本报互动平台
 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/
 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jintaitaishan
 欢迎通过以上方式联系我们

创建国家新能源示范城市出实施方案

公务用车更“偏爱”新能源

本报泰安4月8日讯(记者侯峰) 泰安市近日印发创建国家新能源示范城市实施方案,根据方案,到2016年底,建设完成泰安市第二座电动汽车充电站,并在全市范围内推广小型和户用充电桩。

2014年,泰安市被国家能源局确定为第一批新能源示范创建城市,并将于2016年进行考核验收。近日,泰安市印发了创建国家新能源示范城市实施方案的通知,根据方案,到2015年末,泰安市市区新

能源年开发利用量达到52万吨标准煤,占市区能源消费总量的比重达到7.42%。至2020年末,泰安市市区新能源年开发利用量达到95.4万吨标准煤,占市区能源消费总量的比重达到10.6%。

《方案》提出将提高新能源汽车的应用比例。严格执行《政府机关及公共机构购买新能源汽车实施方案》中关于“2015年新能源汽车占当年配备更新公务用车总量的比例不低于20%;2016年不低于30%”的规定,逐步

提高公务用车、公交车辆、景区车辆新能源汽车的占比,探索制定新能源汽车扶持政策,鼓励个人购买新能源汽车。加强充电设施能力建设。到2016年底,建设完成泰安市第二座电动汽车充电站,并在全市范围内推广小型和户用充电桩。

地热能建筑一体化开发利用将被大力推广。根据方案,新建政府投资的公益性建筑,单体建筑面积超过1万平方米的大型公共建筑及中心城区保障性住房

等应执行绿色建筑标准。鼓励房地产开发企业建设绿色住宅小区,对10万平方米以上的房地产项目在土地出让前的规划条件中将明确执行绿色建筑标准,推进绿色建筑标准实施。在地源热泵建筑应用规模上,鼓励具有冷热需求的新建建筑使用热泵技术;鼓励企事业单位行政办公楼、高档住宅小区、医院等使用地源热泵冷热联供系统。重点推进泰安高新区和龙合花园污水源热泵利用工程建设,满足市政

污水处理厂周边热冷需求。

在太阳能综合利用上,泰安将重点建设17个地面光伏电站项目和38个分布式光伏发电项目,优先在国家级分布式光伏发电示范区——泰安高新区开展规模化分布式光伏发电项目,在用电价格较高的工商业企业和其他工业园区屋顶建设分布式光伏发电项目。

此外,泰安市还将探索沼气作为车载天然气或送入天然气管网消纳的可行性。

编个职务谎称有关系 替人找工作骗走16万

本报泰安4月8日讯(记者侯峰 通讯员 吕黛婷) 男子谎称自己是市委某主任,通过朋友认识了一对想给孩子找工作的夫妇,前后骗走16万元。近日,泰山区检察院以涉嫌诈骗罪批准逮捕该男子。

犯罪嫌疑人姜某今年36岁,编造虚假身份,吹嘘自己社会人脉丰富。2014年,姜某谎称自己是市委某主任的虚假身份,通过

朋友认识了葛某夫妇,2014年2、3月份,葛某夫妇在与姜某的聊天过程中,透露其儿子葛明还没有工作,生活压力很大,想让姜某帮帮忙。姜某当即表示自己在泰安市有“关系”,可帮葛明安排工作。

几天后,姜某以葛明可以被安排到泰安某学校工作为由,一次性向葛某夫妇索要现金10万元,为了能让儿子尽早找到工

作,葛某夫妇就四处筹措凑齐了10万元交给了姜某。后来姜某又以各种理由向葛某夫妇索要现金累计16万元。直至2015年,葛某夫妇发现姜某一再向他们索要钱财,儿子的工作事宜却迟迟落实不了,便向姜某询问,姜某一再搪塞。葛某夫妇这才意识到上当受骗,便报警。当民警将姜某抓获后发现,姜某已经将这16万元挥霍一空。

三轮车撞倒两人致死 遗留碎片揪出肇事者



肇事车辆。 本报通讯员 摄

本报泰安4月8日讯(记者刘真 通讯员张盈盈) 4月3日,在肥城市安庄镇石沟村,一辆三轮车撞倒行人后逃逸,民警接警后迅速赶赴事故现场,到达现场后,发现被撞行人伤势严重,后经医院确认,两名受害者抢救无效死亡。

通过现场勘查和走访,肇事车辆为红色兰盾牌三轮摩托车,事故发生时沿泰东路由东向西行驶,与路面行人碰撞后驾车逃逸。民警随后兵分三路开展侦破工作,第一路走访报警人及事故现场周围商铺,获得第一手线索;第二路排查安庄镇十字路口监控及沿途天网工程监控,寻找有价值信息;第三路根据现场目击证人提供的情报,排查附近可疑三轮摩托车。

据报警人反映,车辆肇事向西逃逸。由于事故地点位于济微路与泰东路两条省道十字路口以西,车流量大,案件侦破比较困难。查看监控的民警奋战一通宵,在事故

现场以西发现该逃逸车辆的背影,并最终排除嫌疑车辆是孙伯镇的可能。

天亮后,民警沿泰东路由东向西查找路上的蛛丝马迹,在事故现场以西一处村庄路口处,发现了疑似逃逸三轮摩托车的遗留碎片。与事故现场碎片对比后,确认了就是逃逸三轮摩托车遗留的碎片。也就是说,逃逸的三轮摩托车在案发后并未走泰东路,而是在现场以西的一条土路上进了村庄。民警缩小排查范围,通过掌握的嫌疑人车辆及特征,进一步走访安庄镇十字路口两公里内的村庄。

范围缩小后,案情很快迎来转机。当民警走访至安庄镇上庄炉村时,杜某妻子对其丈夫的去向闪烁其词,不能自圆其说。民警感到其中定有蹊跷,对其展开心理攻势,从法律、情理、道义多方面入手,杜某最终承认了其驾驶蓝盾三轮摩托车撞倒行人后逃逸的违法事实。目前,案件正在进一步审理中,等待杜某的将是法律的严惩。

网上学技术零件自己装 卖太阳能傍名牌获刑

本报泰安4月8日讯(记者侯峰 通讯员沈利平) 泰城一男子通过网络学习了如何制售冒牌太阳能热水器,短短两个月销售额达二十多万元,结果因犯假冒注册商标罪,被判处三年有期徒刑缓刑五年,并处罚金五万元。

今年已是中年的王某浏览网页时发现很多生产、销售假冒名牌太阳能的广告。出于好奇,他便以客户的名义跟一个卖主取得联系,两人聊得很投机,这个卖主便开始透露他制售的过程,说起来也不难,没有什么技术含量,但是利润很是可观,王某听后觉得可行,于是便着手开始干起来。

王某在泰安市龙潭路南端租赁了一处位置偏僻的厂房,将无业的叔叔、姐姐、姐夫找来帮忙,他将自己通过网络学习到的关于太阳

能热水器组装的知识简单给他们说了一遍,让他们自己慢慢熟悉。然后王某从网络上联系了临沂一家生产太阳能水桶内胆的工厂,后又在泰安联系了生产端盖、水桶外皮、密封胶圈、玻璃管、支架的工厂,这些部件通过物流发过来之后,王某就开始指挥员工动手组装太阳能热水器了。

王某先联系了一家专门订做纸箱的厂家,找到某印刷社偷偷地印制四季沐歌、美的等注册商标的标识,然后再贴到外包装箱上。又从网络上购买到标签、说明书。经过组装和包装,一个个“名牌”太阳能热水器就开始走进市场了。

王某通过QQ发布销售太阳能热水器的广告,还招募代理销售,由于他销售太阳能的价格仅

仅是正品太阳能热水器价格的一半,所以有很多人便开始向他订购各种知名品牌的太阳能,以河北、河南、江苏等附近省份的居多,短短两个月销售额达二十多万元。工商部门在一次检查中发现了王某制假售假的犯罪事实,便移交司法部门处理。

泰山区检察院审查后认为,王某未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,情节特别严重,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百一十三条之规定,构成假冒注册商标罪,依法提起公诉。近日,王某因犯假冒注册商标罪,被判处有期徒刑缓刑五年,并处罚金五万元。王某因主动投案如实供述自己的罪行,构成自首,得到了从轻判决。